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钱，就越对他们的投资效益抱高的企求。高风险必须由高效

益来补偿。这也恰是决定贷款利率的基本原理。以下事实就

说明了这一点。以下哪项作为上文的后继最为恰当?A．成功

的投资者区别于他人之处在于，他们在作风险投资时不惧怕

赔钱。B．放贷者向不安全的借贷者收高利息，向有抵押的借

贷者收低利息。C．在高通货膨胀期间，银行给存款的利息

可能实际上比通货膨胀率低。D．在同一时间，商业银行对

所有的借贷者实行相同的利率。E．新企业的投资回报一般要

低于经营良好的老企业。02.科学家相信过去被认为安全的人

工髋关节的移植手术，在使用45年后实际上增加接受移植者

患癌症的危险。尽管这些移植确实提高了移植接受者的生活

质量，但为获得这些提高而增加癌症危险是不可接受的代价

。因此，它们应当被禁止。下列哪一个，假如正确，是对上

面论述的一个最好地反对?A.人工髋关节的移植手术能够导致

剧烈的并发症，像感染、慢性热、骨质腐败，并且这些并发

症可能致残甚至是致死的。B.几乎所有的人工髋关节手术的

移植接受者在接受移植的时候，已不大可能再活30年。C.尽

管人工髋关节的手术在使用45年后增加癌症的危险，它们导

致的一些癌症不是致命的。D.因为人工髋关节的移植手术并

不非常普遍，禁止它们只会有很小的困难。E.尽管人工髋关

节移植手术的好处在过去10年基本保持相同，手术的价格却

增长了许多。来源：考试大03.在毕业考试的五门课程中，张



云和李山只有数学成绩相同，其他科的成绩互有高低，但所

有课程的分数都在80分以下。在录取时只能比较他们的总成

绩了。下列哪项如果为真，能够使你判断出张云的总成绩高

于李山？A.张云的最低分比李山的最低分高。B.张云的最高

分比李山的最高分要高。C.张云的最低分比李山的平均成绩

高。D.张云的最低分比李山的两门课分别的成绩高。E.张云

的最低分是数学，而李山的最低分是英语。04.威廉镇的学校

董事会计划继续在威廉高中提供拉丁文课程，尽管这些课参

加的学生很少。该董事会认为拉丁文课的高成本是值得的，

参加拉丁文课可以给需要提高英文水平的学生带来很多好处

。下列哪一个，假如正确，最反对学校董事会的论述?A.学校

的拉丁文老师可以教西班牙语，可以被重新安排到更受欢迎

的西班牙语课中。B.需要提高英文水平的学生能够从上其他

的语言课中获得上拉丁文课一样多的好处。C.在拉丁课中表

现良好的大多数学生在其他课中同样优秀。D.在英语课中表

现良好的学生在拉丁文课中表现不佳。E.因为拉丁语在现代

世界中的任何地方都不再被广泛使用，即使学者也不能确定

其正确发音。来源：考试大05.一份调查报告显示，北京市现

有的老年人中，只有1%表示愿意去老年公寓去安度晚年，这

个比例实在是太小了，因此现有的老年公寓应该关门了。以

下哪项如果是真的，将最严重地削弱以上结论?A．在老年公

寓，老人们可以享受到良好的医疗服务。B．有50%以上的老

年人虽然自己不愿意去老年公寓，但是对别的老人去老年公

寓还是表示理解的。C．老年公寓的档次越来越高了。D．按

北京现有的老年公寓的容量，只能接受北京市现有老年人的

千分之五。E．老年人的子女不在身边的比例越来越大了。来



源：考试大06.注意到某一城市1982年的犯罪数目比1981年下

降了5.2%，警察局长说：“我们看到这是城市中1982年初开

始推行改革性的警察制度的结果。下列哪一个，假如正确，

最反对上面警察局长得到的结论?A.一些城市最近增加在警察

项目上花费，其犯罪数目相对于1981年没有下降。B.该城市

的犯罪数目每年由相同的方法从被报道的犯罪数目中估算出

来。C.该城市周围的郊区犯罪的数目1982年相对于1981年增加

了5%，并且几乎与该城市中1982年的犯罪数目相同。D.1982

年该城市犯罪的数目比1972年该城市的犯罪数目高了10%。E.

该城市中容易犯罪的年龄组1982年比1981年显著地下降，因

为出生率下降了。来源：考试大07.刘大爷看见邻居丁大爷又

在喝酒，忍不住再次苦口婆心地劝说丁大爷。刘大爷：“老

丁，老说过你多少次了，你可不能再喝这么多酒了!要知道，

酒精确实对你是非常有害的。”丁大爷抬头看了一眼刘大爷

：“老刘，你错了。我这样喝了整整30年了，但从来没有喝

醉过。”以下哪项，最能加强和支持刘大爷的意见?A．许多

人和丁大爷一样喝酒，却经常喝得酩酊大醉，人事不醒。B．

酒精并非一沾就醉，这取决于各个人的酒量。C．醉酒并不

是喝酒对人有害的惟一原因。D．如果不断喝白酒，那么酒

量将越来越大，越来越不容易醉。E．白酒的酒精含量最高，

喝其他的酒，也许要好得多。来源：考试大08.枫糖的价格已

经从三年前的每加仑22美元跳涨到今天的每加仑40美元，由

此可推导出枫糖的收获者已经人为哄抬了价格，政府的价格

管理法规必须控制上升的价格。下列哪一个，假如正确，最

反对上面所得的结论?A.政府已经要求枫糖收获者将他们的设

备提交到市健康部注册。B.病虫害和干旱已经阻碍了产糖枫



树的生长，并且导致了枫糖收获量的减少。C.枫糖由失业率

很高的乡村地区出产。D.枫糖收获和技术进步已经降低了生

产成本。E.枫糖价格在过去已经增加了许多次了，尽管从未

超过最近所观察到的增长率。来源：考试大09.企业发展到一

定程度，一旦在某外地市场建立了一套广泛的销售网络并取

得销售的显著增长，就应该在外地市场上采取与本地类似的

营销策略。因此，在开创初期，或在才建立了办事处的外地

市场上，需采取与本地不同的营销策略。以下哪项如果为真

，则最能支持文中结论?A.广泛的销售网要优于不发达的销售

网。B.某些地区经济比其他地区发展迅速。C.外地市场与本

地市场上的销售网络可以完全相同。D.研究市场营销必须充

分考虑不同市场上广告的适应能力。E.比较起来，大型的外

地市场比小型的外地市场更能适合采用本地营销策略。来源

：考试大10.由街头暴力犯罪而被囚禁的人在释放以后经常重

复相同类型的犯罪。由诸如受贿和贪污等白领犯罪而被囚禁

的人在释放以后不再重复他们的犯罪。可以公平地推导出，

囚禁，通常不能改变街头的暴力犯罪的行为，却能够成功的

使那些白领犯罪不再愿意重复他们的犯罪。下列哪一个，假

如正确，最反对上面所陈述的结论?A.统计展示，被控白领犯

罪的人很少有监禁的记录。B.白领犯罪并且因此而被囚禁的

人的比率低于因街头暴力犯罪而被囚禁的人。C.被减刑的白

领罪犯比服满刑的白领罪犯重复犯罪的比例高。D.白领犯罪

后被释放的人很少被给予很高的职位或接近其他人的钱。E.

暴力犯罪的人很少白领犯罪，反之亦然。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


